

BALAI ÚJSÁG

Szerke
Kiadóh.Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára BudapestFELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havil 1 P

Európa jólétéhez csak Magyarország sérelmei- nek orvoslásán át vezet az út

Rothermere lord szenzációs cikkben követeli a trianoni határok revízióját

Rothermere lord „Magyarország szózata Lausannehoz” címen nagy szenzációt keltett cikket írt a Daily Mail-ban, melynek fontosabb tartalma a következő:

A békeszerződések Középeurópa szétszakításával megpecsételték annak romlását. A békekonferencia az egykor olyan gazdag osztrák magyar birodalmat hat állam között osztotta fel. Ezek között Csehország, Európa térképének új, mesterséges és idomtalan alkotása. Így áldozták fel a jólétet a nacionalista igények oltárán. Egyetlen új állam sem élhet meg a maga erejéből, de együttműködésüket az igazságtalan határok lehetetlenné teszik.

Középeurópa a vámsorompók következtében az apró és koldusszegény népek nyomortanyaja, amelyek főként a nyugati hatalmaktól kapott segítségen tengődnek.

Ha nem gyógyítják meg az Ausztria—Magyarország teldarabolása következtében ütött gennyedő sebeket, akkor ezek terjesztik majd a szegénység és a rothadás mérget az egész kontinensen.

A probléma sarkpontja Magyarország, amely a szó szoros értelmében a középeurópai vásár központjában fekszik. Az utódállamokat csakis akkor lehet újból egészséges gazdasági struktúrává építeni, ha annak talpköve Magyarország lesz. Tizenkét éve annak, hogy Magyarországra kényszerítették a történelem legkegyetlenebb és legkönnyelműbb békeszerződését. Majdnem szélhámos eszközökkel többmillió fajmagyart kényszerítettek idegen uralom alá, akik mind az új határok közelében laktak. Angliát és Franciaországot félrevezették azoknak a Dunaállamoknak képviselői, akik az ántánt mellett harcoltak és ezzel visszaélték a védetlen Magyarország helyzetével, amelyet kifosztottak.

Magyarország felbarabolásával a szomszédok saját bukásukat készítették elő. Öt évvel ezelőtt figyel-

meztettem Csehországot, hogy Magyarország kétségbeesése az ő látványos jólétét is pusztulással fertőzi meg. Ez most megtörtént. A pusztulás ránehezedett Csehországra, amely francia segély nélkül már összeomlott volna. Noha ipari állam, kénytelen csökkenteni élelmiszerbehozatalát és költségvetése deficitel

zárult. A munkanélküliség növekedése forradalommal fenyeget.

Rothermere lord így fejezi be cikkét:

Ha a Duna-államok fenn akarják tartani mai kulturszínvonalukat, akkor félre kell tenniük minden kicsinyes civódásaikat és gazdasági fedérációt kell alakítaniok. A stabilitás helyreállítása a kontinens szívében siettetné a többi rész felépülését is. Európa jövője a Magyarországot ért igazságtalanságok jóvátételén fordul meg. Helyeslem Mac Donald meglátását a megoldásra váró válság bizonyult nemzetközi jellege tekintetében. Itt is ki a baj gyökerét azzal, hogy a Trianonban Magyarországra kényszerített határok revízióját követelje.

Nagyszerű művészi élmény lesz a Bajai Daloskör szombat esti hangversenye

A dalárda a versenydarabján kívül szép műsorral ajándékozza meg Baja város társadalmát

Nagyon nemes és minden ízében tartalmas művészi élménnyel ajándékozza meg szombaton Baja város művészetpártoló és zeneszerető közönségét a Bajai Daloskör. A pécsi hangversenyeire készülő dalárda ekkor fogja előadni a bajai közönség számára gyönyörű versenydarabját, dr Tordai Ányos és Farkas Nándor nagy sikert aratott Magyar harangszóját. A nagyszerű műdalhoz hasonló értékű teljesítményt aligha oldott meg dalárda olyan eredményel, amilyent ezuttal a Bajai Daloskörtől várni lehet.

A művészi hangverseny minden ízében a legpompásabb műsorból áll és a program keretében nem csekély érdeklődés várja a lelkes és nagyszerű zenei képzettséggel bíró fiatal reálgyimnáziumi tanár, Tulacs Bonifác szereplését.

A műsor minden számát a legnagyobb gonddal állították össze és az estély egyik érdekessége az lesz, hogy dr Tordai Ányos Magyar harangszóját ugyanakkor elszavalatja a dalárda.

Az estély este 8 órakor a Nemzetiben lesz a következő műsorral:

1. Szabados: Hiszekegy. 2. Tulacs Bonifác reálgyimnáziumi tanár előadása a magyar dalról. 3. a) Bárdos—Herr: Jelige. b) Szabados: Az országzászlótartó előtt. Éneklő a Bajai Daloskör. 4. Giordani: Caromióban. Két csellón előadják Kiss Á. József tanár és Borovay József pü. tisztviselő. Zongorán kíséri Kiss Mariska. 5. Weber: Rondeau brillant. Zongorán előadja Gellért Viktória. 6. Dr Tordai Ányos: Magyar harangszó. Szavalja Pallós József. 7. A pécsi VII. kerületi dalosverseny nehéz műdal csoportjának kötött versenykara. Dr. Tordai Ányos—Farkas Nándor: Magyar harangszó. Előadja a Bajai Daloskör.

Belépődíj: Ülőhely 1 pengő, diákjegy 50 fillér.

Jegyek Új Élet, Csermák és Schwéger és a Wagner-féle könyvkereskedésben kaphatók.

Pénztárnyitás a hangverseny előtt 8 órakor.

Nagyon népes volt az idén Szent Antal bucsuja

A szentferencendi plébánia templomában hétfőn ünnepelték a csodátevő páduai szent Antal emlékeztét. A bucsuünnepségen olyan hatalmas tömegek jelentek meg, amilyenre már csak békeévekben volt példa. Száz és százszámra jöttek a környező falvakból a bucsujáró, Szent Antal tisztelő emberek és a plébánia templomát egész délelőttön át a szorongásig megtöltötték a vidékiek. A délelőtti folyamán állandóan miséztek a templomban. A három főmise előtt, fél 8, fél 9, fél 10 órakor magyar, német és bunyevác nyelven szentbeszédet mondtak. Magyarul Teesz Imre józsefvárosi plébános, németül Máhig Ervin kiscsávolyi adminisztrátor, bunyevácul Petres János csávolyi plébános tartottak szentbeszédet. Dr Gonczlik Kálmán apátplébános 10 órakor mondotta az ünnepi nagymisét. Délután 3 órakor Szent Antal litániát tartottak. A bucsu alkalmából egyébként nemcsak a templom, hanem az előtte felállított sátrak és a környező utcák is egész népesek voltak a sok bucsulatogatótól.

Szülők figyelmébe!

Nagyon szép és nemes eszmének ad megvalósulást a Mansz akkor, midőn „Ép testben ép lélek” igazságát teljesen átérve, arra törekszik, hogy a magyar nemzet jövő reménységének, az apró gyermekeknek alkalmat adjon a szabad levegőn való minél több egészséges testmozgásra, hogy egykor majd erős kézzel s erős akaratú tudjanak dolgozni, de ha kell, harcolni is egy szebb boldogabb magyar jövő elérése érdekében.

A Mansz eme nagy cél érdekében egy gyermekjátzóteret óhajt létesíteni a vonatkertben, hol már 4—10 éves korig minden gyermek egyéni izlésének megfelelőleg, tetszése szerint szórakozhatik egész nap egy szakfelügyelő irányítása mellett.

Ezen játszóter létesítésével nagy szolgálatot vél teljesíteni a Mansz, különösen azon szülőknek, kik napi elfoglaltságuk miatt maguk nem foglalkozhatnak gyermekeik szórakoztatásával s a szabad levegőn végzett helyes testmozgásaikkal.

Ismételten felhívjuk tehát mind-

azon szülőket, kik e játszótérre gyermekeiket felvételni óhajtják, jelentkezzenek a vonatkertben (Gubógyár épülete előtt) gyermekeikkel, f. hó 15 én délelőtt 9 órától a felügyelőnőnél, ki szabályszerű felvétel után gondjaiba veszi a gyermekeket.

Hirek néhány sorban

Ismét megindult a Pécs—budapesti légiforgalom.

Matuskát csak ingó vagyon rongálásáért vonják felelősségre Bécsben.

Fontos tanácskozások a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarában

Kecskemét jun. 13.

A Kamara különböző szakosztályai most tartották üléseiket Kecskeméten.

Az adóügyi szakosztályban a gazdák adóterméséről volt szó, különösen a jövedelemadóról, a ház- és földadóról és a közmunkaváltásról. Elhatározta a szakosztály, hogy feliratot intéz a kormányhoz aziránt hogy az új telepítésű gyümölcsösök 10 évi adómentességet élvezzenek, továbbá, hogy a szélviharok által okozott károk ne csak az erdőknél, hanem a gyümölcsösöknél is adómérséklésre szolgáljanak alapul.

A földbérleti szakosztályban dr Gesztelyi Nagy László a mai földbérleti politika általános vonatkozását ismertette, Szakó Lajos főtitkár a bérleti ügyet szabályozó legújabb rendelet alapján végzett kamarai munkáról számolt be. Elhatározta a szakosztály, hogy kérni fogja a földművelésügyi minisztériumban egy külön bérleti ügyosztály létesítését, továbbá azt, hogy a boletta helyett életbelépő földadó elengedés teljesen a bérlőt illesse.

A közigazgatási és biztosítási szakosztály gyűlése kimondotta, hogy szükségesnek tartja a mezőgazdasági termények és állatok, valamint állati termékek értékesítésének előmozdítása céljából külföldi piacok biztosítását, az ásványolajok és kenőanyagok eladásának szabályozását, a pénz és a kereskedelmi árucikkek értéke között tapasztalható nagy disparitás kiegyenlítését, a mezőgazdasági szakoktatásnak különösen az elemi iskolában, leendő átszervezését és a gazdasági intézmény megszerzését, valamint a jég elleni biztosítás propagálását.

A gazdasági szakosztály kívánságai a gyűlésen öt pontban foglalták össze: 1. a gazdasági törvény revíziója, 2. a kötelező gazdasági nyugdíj biztosítása, 3. a gazdasági kamara felállítása, 4. az állás nélküli gazdasági és gazdasági akadémiairól kikerülő ifjú gazda generáció elhelyezéséről leendő gondoskodás, 5. a gazdasági kataszter felállítása.

A gyümölcsstermelési és szőlészeti szakosztály szükségesnek mondotta ki az alföldi gyümölcsfateleptésnek tervszerű és minél nagyobb mérvű előmozdítását, a borszőlőfajtáknak csemegezőlővel leendő fokozatos átváltá-

sát, a növényvédelem fokozatos kiépítését, az 1894. évi XII. t. c. végrehajtását, a zöldség, főzelék és virágféléknek itthoni termeléssel leendő kiszorítását és Kecskeméten egy gyümölcsfakísérleti állomás létesítését.

Az alföldi és tanyai szakosztály gyűlésén többek között Klebelsberg Kunó gróf, ny. miniszter is előadást tartott. Általánosságban foglalkozott a különleges magyar alföldi problémákkal és a multban nyilvánvalóan elhanyagolt magyar Alföld közönségét érintő kérdéseknek mielőbbi megoldását követelte. Zauner István az Alföld vízügyi problémáiról beszélt. Szabó Lajos a homokjavításról tartott értékes előadást, dr Gesztelyi Nagy László a tanyavilág legégetőbb problémáit ismertette. Itt az egyes tárgyakhoz kiváló hozzászólások hangzottak el.

Tornaünnepély és záróvizsga a józsefvárosi iskolában

A felsővárosi elemi iskola növendékei vasárnap délután tartották tornavizsgájukat a záróünnepély keretében.

Először az elemi iskola leány-növendékei vonultak fel és szép tornagyakorlataikkal általános tetszést keltettek. Tanítónőjükkel, Gonczlik Verával egyetemben meleg taps és dicséret jutalmazta szép és ügybuzgó munkájukat.

A leányok után a fiúk ügyes, fegyelmezett és látványos tornagyakorlata következett hasonlóan nagy sikert aratva. A záróünnepély keretében a növendékek szavaltak és énekeltek, Novák Ferenc igazgató pedig szép beszédet mondott.

A szép ünnepségen igen sokan jelentek meg

Kirándulás Márlakönyverére.

A Szociális Missziótársulat a bajai Urinők Szent Erzsébet Kongregációja és a Szent Margit Leányklub holnap csütörtökön délután tartja társas kirándulását Márlakönyverére. A kirándulás igen népesnek ígérkezik s az egyesületek vezetősége ezért is kéri az érdeklődőket, hogy részvételi szándékukat ma szerda estig feltétlenül jelentsék vagy az egyesületek elnökeinek, vagy az Új Élet könyvkereskedésében.

„Jugoszláviában ősszel valaminek történnie kell” — írja egy nagy angol lap

Az angol sajtó egyre többet és behatóbban foglalkozik a jugoszlávi viszonyokkal. Legutóbb a Morning Post bécsi levelezője Jugoszláviába utazása alapján megállapította, hogy mindenütt a legrettenetesebb nyomor uralkodik. Az agrártermékek majdnem értéktelenek. A lakosság egyes vidékeken füveken és gyökereken tengődik, nagy az elégedetlenség és a forrongás rohamosan erősödik. Az általános elégedetlenséggel szemben a kormány igen jellemző módon csak arra szorítkozik, hogy a legutóbbi hetekben még jobban kiélezze a szomszédok elleni propagandát és a kormányajtóban közölt hosszú cikksorozatokban a szenvedé-

lyek felkorbácsolásának eszközeivel egyesülésre hívja fel a nemzetét bizonyos külföldi veszedelmekkel szemben. A legújabb cikkek már nyílt háborús célzásokat is tartalmaznak. De a képzelte ellenséggel szemben való szinleges egység helyreállításának kísérlete nem járt sikerrel, a levelező sehol sem találkozott a kormány iránti hűség megnyilatkozásával. Mindenütt az a meggyőződés uralkodik, hogy az ősszel valaminek történnie kell.

A köztársasági érzés általában erősödik s a gazdasági helyzet javulása nélkül semmiféle sajtópropaganda nem tudja a bizalmat helyreállítani.

HIREK

— **A város közigazgatási bizottságának ülése.** A város közigazgatási bizottsága másfél honapi szünetelés után holnapután pénteken délelőtt 11 órakor tartja júniusi ülést. A szokásos tiszti beszámolók ezuttal nagyobb terjedelműek és fontosabbak is lesznek, mert a jelentések egyszerre két hónap, május és június anyagát is feldolgozzák.

— **Halálozás.** Brant János ny. iszkaszentgyörgyi főjegyző Baján június 14 én 91 éves korában meghalt. Az elhunyt öregur 41 évig volt Iszkaszentgyörgy vezetőjegyzője. Kiváló közigazgatási tevékenységéért nyugdíjba vonulása után a koronás arany érdemkeresztet kapta. Régebbi idő tartózkodik Baján, ahol általános megbecsülés környezte. Temetése holnap 16 án reggel 9 órakor megtartott gyászmise után lesz a Szent Rókus kápolnából.

— **A kereskedők 6 órai záróórja.** A bajai kereskedések az idén is bevezették a nyári hónapok tartamára a délután hat órai üzletzárást. Így 6 órakor tartják záróórjukat a papír és könyvkereskedések az ékszerészüzletek a cipő, divat, textil üzletek és az illatszer-tárak.

— **Izléstelen, vagy nem izléstelen?** A vasárnapi sajtógyűlésről szóló beszámolókkal kapcsolatban Bauer és Halász hírlapbizományosok helyreigazító nyilatkozat közlését kérték lapunktól. A „helyreigazítást” azonban, ugyancsak a sajtótörvényre való hivatkozással, nem áll módunkban közzétenni. Megfelel ugyanis a valóságnak, hogy Bauerék alkalmazottai a sajtógyűlés közönségét októberista sajtótermékekkel is molesztálták. Megfelel a valóságnak, hogy izléstelen volt ezen viselkedésük a katolikus sajtógyűlés közönségével szemben. Megfelel a valóságnak,

hogy nemcsak közneveltséget keltettek ezáltal, de sokan alig tudták fékezni bosszúságukat tettegességben való kitöréstől. Hogy „minden lappédínyt eladtak”, azt nem tudjuk, vajjon megfelel-e a valóságnak, de ezt nem is irtuk. Még csak azon naiv tájékozatlanság feletti csodálkozásunknak kell kifejezést adnunk, hogy a hírlapelárusítással hivatás szerint foglalkozó Bauerék még azzal sincsenek tisztában, melyik is az az októberista sajtó. Az izléstelenség pedig — izlés kérdése. A magunk részéről is igen örülnénk, ha módot kaphatnánk arra, hogy állításaink objektivitását a független magyar bíróság is megállapítsa.

Ne gondoljon adósságára, ne gondoljon a holnap bajára, nézze meg **BUSTER KEATON-t** és kacagva felejtje el minden gondját. Szerdán: az **Urániában**.

— **Eltemették a dunai holttestet.** A bajai Dunából héttől este kifogott jól öltözött női holttest körül az illetékes hatóság a legszélesebbkörű vizsgálatot indította meg. A harminc év körüli ismeretlen fiatal nő holttestét a korbonctani laboratóriumba szállították és mint jelentették, személyazonosságát nem sikerült megállapítani. Tegnap délután — mivel a hullán külső sérülések nyomait, amiktől büntényre következtetni lehetett volna nem találtak — a minden valószínűség szerint öngyilkos nő holttestét Baján eltemették.

— **Petris Brunó nyári tanfolyama a Nemzetiben.** Julius hó 1 én kezdődik. Babi, diák és felnőtt csoportok. Külön iparostanfolyam. Beiratkozások jun 29-én, 30-án, 1-én.

A szive, a lelke örülni fog a kacagástól, ha megnézi **BUSTER KEATON-t** szerdán az **Urániában**.

— **Elveszett** egy darab retikül pénz tartalommal. Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **A rendőrség** közhirre teszi, hogy a sükösdői katonai lőtéren katonai biztosítás mellett június hó 21-én reggel 8 órától este 9 óráig harcserű lövészet lesz Réms felé való irányban és felhívja a lakosságot, hogy ezen a napon saját testi épségének megóvása érdekében ezen területet mindenki kerülje.

Sorsdöntő a bajnokság kialakulására a mai Turul—BSE mérkőzés Kezdeté 6 órakor 50 filléres helyárok

SZÍNHÁZ

A Terézköruti Szinpad vendégjátéka Salamon Béla felléptével június 20-án, hétfőn este fél 9 órai kezdettel az Urániában.

Salamon Béla érti a módját annak, hogy három gondtalan órát szerezzen a publikumnak. Ezer és ezer viccet hoz magával, hogy kiérdemelje a sikert, amellyel évről évre elhalmozza a bajai közönséget.

Salamon Béla fellépése iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, amely méltó a kabaréjátásnak ahhoz a művészetéhez, amit Salamon Béla és nagyszerű társulata reprezentál.

Idei műsorán legkitünőbb szerepeit játssza el Vadnay László (Zseniális trükk), Lőrinc Miklós (Nem tudok hazudni), Vaszari János (Csak merni kell), László Miklós (Uj üzletág, Tubi... tubi... tubi...) című bohózatában, ezenkívül egy seereg tréfa, blöett, móka, szatira fogja feledhetetlenné tenni a Terézköruti Szinpad idei vendégjátékát.

Jegyek elővételben az Urániában: P 2:50, 1:50, 1 és 50 fillér.

SPORTHIREK

A mai Turul - BSE mérkőzésen dől el a bajnokság sorsa

A Délnyugati I. B. tegnap este hatályon kívül helyezte azt a határozatát, mellyel a BTSE—MTE mérkőzés újrajátszását rendelte el, azon indokolással, hogy az óvás a szabályszerű 8 nap után, tehát elkésve érkezett. Ezzel az SBTC azon kényelmes helyzetbe került, hogy a Turul mai eldöntetlenje, vagy veresége, megszerzi (hála a BTC 11 góljának) a bajnokságot esetleg jobb gólaránnyal. Így tehát mégsem dől el a bajnokság sorsa és a ma eldöntésre kerülő bajai derbi fog választ adni, Bajára, vagy Simontornyára megy-e a PVSZ?

Minden bajai sportember ma a BTSE győzelméért drukkol, legyen ez

bármely sportegylet tagja, mert ezt diktálja a lokalpatriotizmus.

Vaskuti LE - Györgypusztai LE 3:1

Göllövő Kubatov, Morvay 3.

Barátságos. Bíró Berger.

Mivel a györgypusztaiak közvetlenül a mérkőzés előtt kijelentették, hogy a két pontot önként átengedik a vaskutiaknak és bajnoki mérkőzést nem játszanak, ennél fogva barátságos mérkőzést játszott a két jóképességű csapat. A vaskuti csapat minden tagja kitűnően megállta helyét. Morvay a második félidőben erősen feljavult, de 3 gólja ellenére sem tudta jóvátenni az első félidőben elkövetett hibákat. Külön ki kell emelni a csapatból Arnold II., Levang, Helenbárh játékát. A györgypusztaiaknál a center Kubatov minden kritikát megáll. A többi is jól állta meg a helyét. Berger bíró igen nehéz feladat előtt állott, mert a játék igen kemény, sőt helyenkint durva volt. De ő nagyszerűen látta el a rábízott tiszteletet.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

Értesítés!

Szives tudomására hozom a mélyen tisztelt Hölgyközönségnek, hogy fiam Becker János

Hölgyfodrásztermét

átvettem és a jövőben saját nevem alatt vezetem.

Elsőrangú fővárosi munkaerővel dolgozom: ondolálást, gépondolálást, vizondolálást, hajvágást és manikűrt olcsón és precízen végzek.

Tisztelettel

Becker József

to drász.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

Vásároljon az Uj Életben

Gyomorbetegeknek gyógyital a hazai

Parádi viz.

Epebajoknál, a tüdő bizonyos megbetegedéseinek nélkülözhetetlen gyógyszere. Elsőrangú asztali víz. A parádi fröccs világhírű! **Mérsékelt árban** másfél literes palackokban is forgalomba kerül és vendéglőkben poharanként is kiszolgálják. Kapható mindenütt. Bővebb felvilágosítással szolgál a vezérképviselő:

ÉDESKUTY L.

Ásványvíz Kereskedelmi Rt. Budapest, V. Erzsébet-tér 8. Telefon 814-28 Telefon 817-20

30 éves gyakorlat!

Flóközlet nincs!

Schafler Antal János
kárpitos, diszitő és paplanos mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.

Készít: Mindenféle kárpitos diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák!

Alacsony árak!

URANIA

Június 15-én, szerdán d. u. 6, fél 9.

BUSTER KEATON

legújabb vigjátéka

Szeresd felebarátnődet...

Németül beszélő szenzációs bohózat 10 felvonásban.

Kiemelkedő része a filmnek a

boxmérkőzés,

amely falrengető nevetésre ad alkalmat.

Kísérő filmje:

Kutya légió

beszélő kutya-film.

Flipy autótulajdonos

hangos rajzfilm.

Magyar hiradó

Paramount hiradó

25.000 darab használt, lyukmentes hectoliteres **GABONAZSÁK** válogatva 75 fillértől kapható SCHLESINGER és TÁRSA, Budapest, V. Percei Mór-u. 2. Zsák és ponyvaköcsönzés.

(*) **A vér fölfrissítése** céljából ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi **Ferenc József** vizet használni, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomrot javítja a vért, megnyugtatja az idegeket és új életerőt teremt. A **Ferenc József** keserűvizet gyógyszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Németországi Köslinben,

tengerpart mellett 30.000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladom** 30 év óta fenálló

munkásruha és cipőüzletemet,

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpaló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarins 4.

ORION-RADIO

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Bérrautó 6 személyes, társas utazásokra fürdőhelyekre legolcsóbban kapható Nancsik Lőrincznel Baja, Várady érsek u. 15. Telefon 3-14.

Kerékpárt vennék használat balonkerékűt készpénzért értesítést Blücher autóbussz váll. Katymár kérek.

Antik könyvszekrény eredeti biedermaier olcsón eladó. Kölcsei utca 11. Blücher.

Eladó ház budapesti ut 130 sz. jó forgalmu trafiküzlettel 1.100 négyszögöl kertel gazdálkodásra baromfitenyésztésre igen alkalmas.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 2 szobas utcai lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó, ugyanott egy emeletes magtár is kiadó.

Gyönyörű selyem pincsikém eladom Grof Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen egy 250 négyszögöles házhely egészben, esetleg 2 részre osztva, a Háromnyul utcában 160 négyszögöles házhely. dr Mészöly Miklós ügyvéd.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

Kiadó a belváros központján modern új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

Egy teljesen jókarban levő női bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros L. u. 35.

Egy elegánsan berendezett külön bejáratu butorozott szoba fürdőszoba használatlalt kiadó. Cim a kiadóban.

Egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

Bérrautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

Alkalmi szappanvásár

a Városi Drogériában.

Kirakatban színevesztett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2*90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„SPLENDID”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényesre teszi. 0—0

Kisüveg 1 50P., 1 nagyüveg 2.50P.

Asztalos mestereknek arrendmény Ibezónék jobban bevált, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„MARATHON”

Fenyő-kamfor lábszó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszertárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogéria Baja,

Vörösmathy-u. 1.

HIRDESSEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva
jun. 13-tól jun. 20-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Minden háziasszony

érdeke a takarékoság. Ezt akkor éri el, ha az alanti cikkeket

TÁNCZOS ERNŐ

festéküzletében

Baja. Erzsébet királyné u. 5. Telefon: 85.

szerzi be, mert itt mindenből jóminőségű árut **olcsó, mélyen leszállított áron** szolgálnak ki. Szappan (mosó és mosdószappanok), mosószerek (ux, radion, rinso, henco, persil), mosópor, kékitő, szappangyökér, keményítő, brunolin, terpentín, seprők, kefék, porolók, padlóbeeresztő és fényesítő viasz, padlóárgító-festék padlófestékek: linoleum és borostyán, kályhapaszta és csótlak, kályhaezüst, fémtisztítók kimérve is, ezüst-tisztító, légy és rovarirtók, closett-fertőtlenítők. És az összes vegyszerek: sósav, parafin, stearin, hereso, magnésia stb. Ezekon kívül az összes testékek, lakkok, firnisz, olajfestékek, olajok stb.

EPITKEZNI AKAR?**Tessék a két legfontosabb tétel!**Tetőfedés: **valódi ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. **Mielőtt épít**
Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Baja

Budapesti-ut.

Telefon: 2-90

Olcsó és izletes házikoszt kapható

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

Vásároljon

az

„UJ ÉLET”-ben.**„Uj Élet” nyomda R.-T.**

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

! Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot. **!**

TELEFON: 45.

TELEFON: 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.